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Dobrovoľný hasičský zbor obce Paňovce
Paňovce 95,  044 71 Čečejovce
IČO: 00177474 6611
e-mail: dhzpanovce@gmail.com

Bankové spojenie: 4018154778 / 7500

Správa o činnosti DHZO Paňovce 
za rok 2015

                                                                                      Vypracoval:    Katarína Pergelyová

Predseda DHZO Paňovce
Milé hasičky, milí hasiči, vážená pani starostka, ctení hostia !
Opäť je tu koniec roka, kedy je čas na hodnotenie činnosti nášho DHZO za uplynulé obdobie.
Na čele DHZO Paňovce stojí sedem členný výbor v zložení:

Predseda – Katarína Pergelyová

Veliteľ DHZO – Tomáš Kozlai

Tajomník – Michal Micenko

Preventivár – Peter Cengel

Referent mládeže – Mária Seligová

Strojník – Kula Marek

Člen výboru – Martin Ivanko

Revízor – Rastislav Weiszer

Členskú základňu k dnešnému dňu tvorí 17 členov, z toho 6 žien a 11 mužov. Taktiež registrujeme 9 členov krúžku mladých hasičov.
V tomto roku, na základe našej žiadosti o zaradenie do celoplošného rozmiestnenia síl a prostriedkov hasičských jednotiek na území SR, ako DHZO sme boli zaradení do kategórie „C“, a získali sme finančnú dotáciu od DPO SR vo výške 700 eur.

Uchádzali sme sa aj o finančnú dotáciu z obecného rozpočtu obce Paňovce a bolo nám schválených 2000 eur.
Aktivity DHZO Paňovce v uplynulom roku
Brigádnická činnosť

V apríli sa uskutočnila brigáda na žiadosť pani starostky, ktorá bola zameraná na vyčistenie zarastenej časti obce, pri solárnych paneloch. Úsek bol zarastený vysokou trávou a krovím, čo zabraňovalo aj odtekaniu vody z poľa, následkom čoho voda stekala mimo koryta. Brigády sa zúčastnili členovia v hojnom počte, vďaka čomu sme splnili cieľ a očakávania.

V mesiacoch február až jún prebiehala rekonštrukcia hasičskej zbrojnice, na ktorú si DHZO vytýčilo financie z dotácie poskytnutej od obce. Hasičská zbrojnica bola v neudržiavanom a zlom stave a vyžadovala si opravu v značnej miere. Na úvod sa zbúrali tri steny a vyvýšená podlaha, ktoré tam boli pristavané v minulosti keďže zbrojnica bola využívaná na iné účely. Rekonštrukcia zahŕňala opravu starej omietky stropu, nové omietky na všetky steny, nový rozvod elektroinštalácie, zavedenie vodovodu a nový náter vnútorných stien a stropov požiarnej zbrojnice. V roku 2016 plánujeme vybetónovať časť podlahy garáže a osadiť protipožiarne bezpečnostné dvere, ktoré tvoria prechod do obecného úradu.
V tomto roku sme mali v pláne aj rekonštrukciu hasičskej veže, avšak cieľ sa nám nepodarilo splniť, vzhľadom na časovú náročnosť. Materiál potrebný na rekonštrukciu veže bol zakúpený a rekonštrukčné práce sa presúvajú na jar roku 2016.

V decembri bola vykonaná inventarizácia majetku spojená s upratovacími prácami v hasičskej zbrojnici a zazimovaním techniky. 

Športovo – kultúrna činnosť 
Rok 2015 sme odštartovali organizáciou hasičského plesu. Pri tejto príležitosti, boli naši hasiči slávnostne povýšení do hasičských hodností.

Do hodnosti starší hasič sa povýšili pani Mária Seligová a pán Marek Kula.

Do hodnosti hasič sa povýšili slečna Martina Dečová, pán Martin Ivanko, pán Rastislav Weiszer, pani Monika Weiszerová Lengyelová a pani Mgr. Martina Rácová.

V máji, na oslavu svätého Floriána sa uskutočnil Deň Hasičov, kde detské súťažné družstvo DHZO Paňovce si zmeralo sily a šikovnosť so súpermi z Čečejoviec, ktorí nasadili dve družstvá. Súťažilo sa v dvoch disciplínach, a to štafeta na 400 m a hadicová štafeta. Naše družstvo sa umiestnilo na úctihodnom treťom mieste. Poďakovanie patrí obecnému zastupiteľstvu za skvelú spoluprácu pri organizácii tohto podujatia a DHZO Poproč za zapožičanie prekážkovej sady na štafetu.
Koncom mesiaca jún, sa uskutočnili tradičné slávnosti obce, pod názvom „Paňovské leto“.

Aj na tomto podujatí sme sa spolupodieľali ako organizátori. Naši partneri, psovodi z KeKZB prijali pozvanie a prišli prezentovať svoju prácu so psami, kde demonštrovali vyhľadávanie osôb pomocou vycvičených psov. Naši kolegovia z DHZO Čečejovce tiež prejavili záujem a prispeli do programu ukážkou hasičského útoku.
V júni sa predseda a veliteľ DHZO zúčastnili konferencie hasičských jednotiek v Martine. Hlavnou témou konferencie bola BOZP pri činnostiach HJ a ochrana hasiča pri zásahu, používanie OOP.
Toho roku sa nám opäť nepodarilo zapojiť detské hasičské družstvo do prebiehajúcich súťaží, ani napriek tomu, že na to boli vyhradené financie. Tento nedostatok bude potrebné odstrániť, pretože náš DHZO aj samotná obec potrebuje aby ju niekto reprezentoval navonok a šíril dobré meno.
Zásahová činnosť
Dňa 8. 7. 2015 našu obec zasiahla silná búrka spojená s prietržou mračien a silným vetrom.

V dôsledku tejto živelnej pohromy došlo k nešťastným udalostiam a situáciám, kedy dobrovoľní hasiči z Paňoviec boli nútení zasahovať.

Ich prvý zásah prebiehal v nočných hodinách, kedy prišli na pomoc k rodinnému domu, ktorému sa v dôsledku podmočenia základov narušila statika a následne zosunula obvodová stena. Jednotka DHZO pomáhala zmierniť následky búrky.

Ďalšie dva výjazdy boli realizované k spadnutým stromom, ktoré blokovali polovicu cestnej komunikácie, alebo bezprostredne ohrozovali ľudí. Za pomoci motorovej píly a lezeckej techniky, jednotka padnuté stromy porezala a následne odstránila z cestnej komunikácie.

Dňa 12. 7. 2015 jednotka DHZO Paňovce vykonala výjazd na pátraciu akciu po nezvestnej 20 ročnej Kataríne z obce Gemerská Poloma, ktorá dňa 10. 7. 2015 v nočných hodinách odišla z domu na nezistené miesto. Pokyn na výjazd prišiel od predsedu Košickej kynologickej záchranárskej brigády, p. Jeremiáša Kamila. Cestou na výjazd, v obci Drienovec, jednotka DHZO Paňovce obdržala telefonát, že nezvestnú sa podarilo nájsť v lese nad obcou Gemerská Poloma, žiaľ bez známok života. 

Školenia a cvičenia
V priebehu roku sa deviati členovia DHZO zúčastnili základnej prípravy členov HJ. Osvedčenie o odbornej spôsobilosti obdržali: Tomáš Kozlai, Marek Kula, Bc. Peter Cengel, Martin Ivanko, Rastislav Weiszer, Bc. Pavol Pačecha, Martina Dečová, Mária Seligová, Katarína Pergelyová.
V marci sa pán Ladislav Juhász zúčastnil špecializovanej prípravy na výkon funkcie veliteľa DHZO, kde obdržal osvedčenie o odbornej spôsobilosti.

V apríli sa dve členky DHZO zúčastnili dvojdňového cvičenia „Rescue Košice 2015“  Išlo o súčinnostné cvičenie s KeKZB, ktoré bolo zamerané na nácvik vyhľadávania nezvestných a stratených osôb pomocou vycvičených psov, na pátracie akcie po nezvestných osobách a na vyhľadávanie osôb v ruine. Účastníci cvičenia si svoje vedomosti z oblasti technickej a predlekárskej prvej pomoci mohli overiť v simulovaných pátracích akciách či už v ruine, alebo pri plošnom vyhľadávaní.

Cieľom bolo pracovať aj niekoľko hodín denne, za každého počasia, pod časovým, fyzickým aj psychickým tlakom a podávať 100 % výkon nie len osobne ale aj v rámci tímu.

V apríli sa v rámci zdokonaľovacej prípravy uskutočnilo cvičenie zamerané na nácvik hasenia trávnatého porastu pomocou hasiacich vakov Ermag. 
V rámci obnovy výzbroja a výstroja sme zakúpili:
· Halogénový žiarič 2 ks
· Mrazuvzdorný predlžovací kábel 2 ks
· Výsuvný rebrík

· Elektrocentrálu

· Pracovné rovnošaty BOSSMAN komplet 2ks
· Sekeru Fiskars

· Zverák

· Ochranné rukavice

· Rozdeľovač 1 ks
· Hadice C 7 ks
· Prúdnicu D 25 kombi 2 ks
· Štafetovú sadu pre deti
Materiálno technické zabezpečenie DHZO začína dosahovať úroveň, na ktorú môžeme byť patrične hrdí. Verím, že v najbližšom roku sa nám podarí zaobstarať aj hasičské vozidlo, ktoré by bolo veľkou výhodou a plusom pre náš zbor.

Keďže sa nám nepodarilo zrealizovať všetky stanovené ciele, plán činnosti na rok 2015 sme splnili zhruba na 80 %. V roku 2016 nás čaká opäť veľa práce. Snažíme sa náš zbor posúvať stále na vyššiu úroveň, skvalitnením materiálno – technickej výbavy aj zabezpečovaním školení a súčinnostných cvičení pre našich členov. Kultúrne a športové akcie prispievajú k šíreniu dobrého mena zboru. Aktívni a užitoční členovia sú hnacím motorom každého združenia. Preto je potrebné v každej sfére sa zdokonaľovať. 
Chcela by som vysloviť poďakovanie všetkým členom za ich celoročnú aktívnu prácu.
Úprimná vďaka patrí aj obecnému úradu, pani starostke aj pani Monike Bačovej, za skvelú spoluprácu a vždy ochotný prístup. 
Chceme sa poďakovať aj našim partnerom z KeKZB, s ktorými spolupracujeme v každom smere a veríme že táto spolupráca sa bude naďalej úspešne rozvíjať.
Na záver mi dovoľte zaželať všetkým príjemné a pohodové prežitie vianočných sviatkov a šťastný a úspešný nový rok, bez požiarov a živelných pohrôm. 










Katarína Pergelyová
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